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9.14. Jisa xonznencaropa émkoctamu Ci =5 MK® 1 C; = 8 MKD COeMHEHBI
TOC/IE/IoBATeNbHO M NpHCOeanHensl Kk Garapee ¢ DJIC € = 80 B.
Onpeenuth 3apaibl g1 M ¢: KOHUGHCATOPOB, @ TAKKE PASHOCTH
notenmmanos Uy u Uz MeKty HX 06KIaIKaMH.
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10.11. Ha puc. 78 mokasama cXema COGAMHCHHA MPHGODOB,
HCTIOTb30BaHHAA TA H3MCPCHHA CONPOTHBICHHA Pe3ncTopa R. Pesymstar
paccuntan ©e3 yuéra CONMpOTHBIGHHA ammepmerpa 10  (opmysie

Ru= I—V rie Uy u Iy — TIOKasaHMA BONBT-
A
MeTpa i amnepMerpa, Kakoa otHOCHTembHAS ™o
AR
MOTPEIIHOCTS  H3VEpeHHsT 8y = =T O

AR = |R— Runl; R = 5,0 OM? Conporusienue Puc. 78
ammepmerpa Ry = 0,50 OM.
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32.14. OnpenienuTh MapIHaNbHOE JaBlCHHE TIAPOB BOJBI B BO3IyXE TpH
HOPMATIBHBIX YCIIOBHAX H BraskHoCTH 100 %.
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34.9. CocTosHNE BYXATOMHOO ra3a B KOHHUECTBE
v = 20 MMOMb, M3MeHSETCA TO MyTH a-b-c-a
(puc. 101). Haiftn copepménmyio pa6oty B
npoueccax a-b u c-a.
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Puc. 101
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Odpazey oopmaenus 2adauu
Japana Nel2.3

Asa Tena maccamu 501 100 © CBA3AHLI HUTBIO M NEKAT Ha FNAAKOM
FOPU3OHTaNBHOI NOBEPXHOCTA. C KAKOW CHAOI MOKHO TAHYTH NepBoe

Ten0, 4TOBbI HUTh, BLIAEPHUBAIOUIAR MAKCUMANBHYIO CHAY
HaTaxenua 5 H, He o6opsanace?
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1.14. Morounk pasronsiercs 3a 4,0 ¢ 10 209 km/4. CKopocTh HapacraeT
Ho saKoHy: v=kyVi. Kakoc PaccTOFHWC MpCORONCBACTCA 3a BPEMS
pasrona? KakoBo cpe/iee yckopeHue 3a 4eTBEPTYIO CeKyHty?
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2.6. Ms4, OpOIICHHBI BEPTHKAJIBHO BBEPX, JOCTHI MAKCHMAJIBHOM
BbicoThI 10 M uepes 1,6 cekymmsr mocie momenta Gpocamms. Haiiri
CPEIHIOIO CHITY CONPOTHBJICHHS BO3YXa.
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3.14. Ilaii6a cockanb3biBacT Ge3 HavaTbHONR
CKOPOCTH C JIesHOl TopKH (pHC. 65) BEICOTOM
h = 0,45 M U OCTAHABIMBAETCS, IPO/A HEKOTO-
PO PACCTOSHHE 10 TOPH3OHTANLHOM TOBEPX-
HocTH. TIDOGKIHS NEPEMCIICHHA Ha [OPH3OH-
TanbHylo mwiockocth X = 3,0 m. Onpexenuts
K0dHIHEHT TPEHHS.
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5.7. Tpys HeGONBUIMX JIMHEHHBIX PasMEPOB CBOGOAHO
najaer ¢ BbicOThl i = 20 cM Ha Kpaii OJHOPOIHOTO
ncka (puc. 70) BpaIAIONIEroCs € YacTOTOH Vo =
1,6 06/c, n meynpyro crankupaercs ¢ Hum. Macca
micka m = 3,0 kr, ero pamyc R = 40 cm, Macca rpysa
m* = 500 r. Ha CKONBKO H3MEHHTCS MeXaHHYecKas
SHEPIUS CHCTEMBI B Pe3y/ILTATE B3aHMOIEHCTBUS Ten?
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8.5. DnekTpocTaTHuECKoe MOE CO3MAHO UTHHHBIM TMPAMBIM IHITHHIPOM
pamiyca R = | cM, PaBHOMEPHO 3aPSKCHHBIM C TOBEPXHOCTHOH ILIOT-
Hoctbio 6 = 0,2 MkKn/m?. Ha paccrossmm # = 10 cM 0T ocH mammmapa
pacrionokeH Toueumslii 3apain ¢ = 25 uKn. Onpegenuts cuiy
B3aUMOJICHCTBHS TAHHBIX 3aPSIKEHHBIX Tl




